dopmMa OLeHOYHOr0 JHUCTa

JlaTa npoBe/ieHUs MPOBEPKHU: s A

ViHunuaTUBHasg rPyIina, poBogUBILAsA NPOBEPKY:
Bonpoc

HMeeTcs i B OpraHU3alyy Memo7

A) ja, Ajst BceX BO3PACTHBIX IPynn ¥ PeXMMOB QYHKLMOHHPOBaHHSA
opraHusalyu

B) z1a, HO 6€3 y4eTa BO3PacTHBIX FPYIIl

B) HeT

BriBemieHo JIH HHKJIUYHOE MeHIO 1A O3HaKOMJIEHUA DO,ZII/ITGJIEI’I Hu ae'reﬂ {

?

A) na

i

B} HeT

BeiBenieHo JU eXXeJHEBHOE MEHIO B YAO6HOM JJ1d O3HAKOMJIEHH S po,zm're.nen H

getel mecte ?

A) na

e
¥

B) et

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT IOBTOPEI 611017

%

A) 5ia, 1o BCeM JHAM
B) HeT, UMeITCsi HOBTOPBI B CMeXKHbIe IHH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alnpeilieHHble 611013 ¥ TPOAYKThI

A) 13, 1o BceM JHAM

B) HeT, MMEITCS OBTOPBI B CMEXHBIE JHU

CooTBeTCTBYET JIM perjaMeHTHpOBaHHOE OUKJIUMYHBIM MEHIO KOJ’IPI‘!CCTBO npueMoB

NUIIH pEXUMY d)VHKHHOHPIDOBaHHH opraﬂnsauym?

A) na

b) et

ECTb /I B OpraHqsanyu TIpHKa3 0 CO3JaHuM U NopsjKe paboTel GpaKepakHOH

A) na

14

B) Her

OT Bcex JIM MapTUH HpHFOTOBJIeHHbIX G0 CHUMaeTcs 6pakepax?

A) na

v

B) HeT

BriaBasINCH JIHX (l)aKTbI He JOIYyCKa K peanr3aiui 6.7110,[!, u HpO}IYKTOB no

pesyJIbTaTaM paboTel GpaKepaxHoN KOMUCCHY (3a IEPHOJ He MeHee Mecsanal?
e

A) HeT

E) 1a

[EY

COB}]’,aHbI JIU YCJIOBHS LJ1A OpraHu3saliu NMUTAaHUA }IETeI/I Cy4eToM 0CO6€HHOCTEH

3J0pOBbs (CaxapHblit AxaGeT, MUIeBbIe ajmeprym)?

A) ma

B) "HeTt

ITpoBoAMTCA 1M YOOpKa nomemeHnH TOC/Ie KaXK/[0T0 NpHeMa INUIIH?

A) ma

B) ner

[UY

KayeCTBeHHO Jid IPOBeZeHa y6opKa oMeleH i JJIs IpreMa NUIK Ha MOMEHT

paboThl KOMUCCHH?

A) na

=

B) ner

29




O6HapyXHUBaJKCh JIM B TIOMEIeHUAX I IpUeMa TMILY HACEKOMBbIE,
TDLI3YHBI Y CJIefibl UX KU3HeIesTebHOCTH?

A) Her

v

B) na

Co3JaHbl JIN YCI0BUSA JJIst CO6JII0/IeHUSA lleTbMPI IIpaBHJI INYHOH

A) na

<o)

B) Her

BrissB/istivch Jiv 3aMedaHud K COGJIIOI[,QHI/I}O AETHMH NpaBHJI JIMYHOH U

U eHHA

A) HeT

o

B) na

98N

BLISIB/IAIUCE JIH IPH CpaBHEHHUN peaii3yeMoro MeHIo C
yTBEDKAEHHBIM MeHI0 GaKThl HCKIIOUEHHS OTAe/IbHEIX 6J110/] U3 MEHIO

A) »er

v

b) pa

Vimeny i GaKThI BhIAAYH JETAM ocThIBIIEH nHIH ?

A) HeT

b) na
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